



**REPUBLIKA HRVATSKA  
KRAPINSKO – ZAGORSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA KRAPINSKE TOPLICE  
OPĆINSKI NAČELNIK**

KLASA: 022-01/18-01/023

URBROJ: 2197/03-01-18-1

Krapinske Toplice, 11.09.2018

Na temelju članka 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne Novine“ broj 19/13- pročišćeni tekst, 137/15. i 123/17.) i članka 42. stavak 1. Statuta Općine Krapinske Toplice (Sl. glasnik KZZ br 16/09., 8A/13., 6/14. i 4/18.), Općinski načelnik Općinskom vijeću Općine Krapinske Toplice podnosi

**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU**  
za razdoblje od 1.siječnja do 30.lipnja 2018.godine

Odredbom članka 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (dalje u tekstu: Zakon) propisano je da općinski načelnik, gradonačelnik, odnosno župan dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu sukladno odredbama statuta jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Odredbom članka 42. stavak 1. Statuta Općine Krapinske Toplice propisano je da Općinski načelnik dva puta godišnje, u pismenom obliku, podnosi polugodišnje izvješće o svom radu i to do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj-prosinac prethodne godine i do 15. rujna za razdoblje siječanj-lipanj tekuće godine.

Sukladno Zakonu općinski načelnik zastupa općinu, nositelj je izvršne vlasti, odgovoran je središnjim tijelima državne uprave za obavljanje poslova državne uprave prenijetih u djelokrug tijela općine i obavlja poslove utvrđene statutom općine u skladu sa zakonom.

U obavljanju izvršne vlasti općinski načelnik priprema prijedloge općinskih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, donosi opće i pojedinačne akte iz svoje nadležnosti, utvrđuje prijedlog proračuna općine i izvršavanje proračuna, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihova samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, utvrđuje plan prijma u službu, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Općine, kao i njezinim prihodima i rashodima, a u skladu sa zakonom i statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene statutom.

Sukladno citiranim odredbama, Općinskom vijeću Općine Krapinske Toplice podnosi se izvješće o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2018.g., prema realizaciji programa:

**1. PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE**

-**Uređenje trga oko Župne crkve Presveto** - nastavak radova na uređenju prostora ispred župne crkve Presveto Trojstvo (Ugovor o izvođenju radova sklopljen krajem 2017.g.), te dodatnih radova sukladno osiguranim sredstvima u Proračunu Općine;

- **Centar za zaštitu okoliša:**

-reciklažno dvorište i prometnica – proveden i okončan postupak javne nabave, sklopljen ugovor o izvođenju radova te je izvođač radova 13.06.2018.g. uveden u posao.

- zgrada vatrogasnog doma- u koordinaciji sa DVD Krapinske Toplice, kao nositeljem investicije, nastavljene aktivnosti u svrhu ishoda građevinske dozvole, te je građevinska

dozvola za gradnju građevine javne i društvene namjene- Centar za zaštitu okoliša –FAZA C-zgrada vatrogasnog doma s poligonom za vježbu vatrogasaca, izdana 18.04.2018.g.

-**Centar za posjetitelje**- nastavljen i dovršen postupak rješavanja imovinsko-pravnih odnosa s predstavnicima stanara stambene zgrade u Ulici Antuna Mihanovića 1, a u svrhu kupnje zemljišta i izrade projektne dokumentacije za projekt tržnice.

-**Prilazna cesta** naselju Krapinske Toplice- ishodaena Lokacijska dozvola.

U centru naselja Krapinske Toplice postavljena **pametna klupa**.

## 2. PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Ugovori o obavljanju komunalnih poslova, temeljem provedenog postupka i odluke Općinskog vijeća, za obavljanje poslova nabave kamenog materijala, održavanje nerazvrstanih cesta, uklanjanje granja i šiblja-malčanje i održavanje oborinskih kanala (grabe) sklopljeni su krajem mjeseca svibnja, te stoga u izvještajnom razdoblju i nije bilo većih aktivnosti u obavljanju navedenih komunalnih poslova.

Ostali komunalni poslovi temeljem ugovora -održavanju javne rasvjete, održavanje i postavljanje prometne signalizacije, održavanje mjesnog groblja, obavljani prema potrebama.

## 3. SOCIJALNA SKRB, PREDŠKOLSKI ODGOJ, ŠKOLSTVO, KULTURA I UDRUGE

U okviru programa socijalne skrbi Općina je putem nadležnih tijela odobrvala pomoći i to u vidu jednokratne naknade ( pomoć ostvario 21 korisnik), novčane pomoći za novorođeno dijete (pomoć ostvarile 4 obitelji za djecu rođenu u 2017.g. i 19 obitelji za djecu rođenu u 2018.g), poklon bona za nabavu prehrambenih proizvoda (42 korisnika – poklon prigodom uskrasnih blagdana) i druge pomoći socijalno ugroženim obiteljima (pomoć za troškove priključka objekta na vodu, za liječenje djeteta, za ukop pokojnika i sl.) .

Općina Krapinske Toplice uključila se u projekt MIPOS – MI Pomažemo starijima –u okviru instrumenta „Poziv za dostavu projektnih prijedloga ZAŽELI – „Program zapošljavanja žena“, koji se financira sredstvima Europskog socijalnog fonda u sklopu operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijal 2014-2020. U projektu sudjeluju 23 partnera, nositelj projekta je Gradsko društvo Crvenog križa Zabok, a Sporazum o partnerstvu potpisan je u siječnju ove godine.

Sukladno odredbama Zakona o socijalnoj skrbi, radno sposobni i djelomično radno sposobni korisnici zajamčene minimalne naknade s područja Općine, sudjeluju u radu za opće dobro (30 sati mjesečno), na obavljanju poslova održavanja javnih površina. U radu za opće dobro trenutno sudjeluju 4 osobe, a 2 osobe zbog bolesti nisu u mogućnosti sudjelovati u radu za opće dobro.

Nastavljeno sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja u Dječjem vrtiću Maslačak Krapinske Toplice, sukladno osiguranim sredstvima u proračunu Općine.

U navedenom razdoblju Općina je sufinancirala troškove prijevoza za učenike srednjih škola s područja Općine, učenika Osnovne škole Krapinske Toplice i Centra za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice, te prijevoz učenika korisnika poludnevnog boravka u Osnovnoj školi Krapinske Toplice. Prijevoz za učenike Osnovne škole sufinanciran je iznosom od 92,00 kune po učeniku, za 52 učenika, a prema zahtjevu Osnovne škole, za učenike Centra za odgoj i obrazovanje i korisnike poludnevnog boravka, u iznosu od 2/3 troškova.

Prijevoz za učenike srednje škole sufinanciran je temeljem Odluke Općinskog načelnika. Iznos sufinanciranja činio je razliku između iznosa koji je osigurala Županija i Država, tako da je prijevoz za učenike bio besplatan. Sufinanciranjem je obuhvaćeno cca 200 učenika srednjih škola s područja Općine.

Nastavljena je isplata učeničkih i studentskih stipendija ( učenička mjesečna stipendija iznosi 300,00 kuna, studentska 600,00 kuna, a za nadarene studente 700,00 kuna). Općina, u izvještajnom

razdoblju, ima ukupno 39 korisnika učeničke/studentске stipendije. Stipendiju ostvaruje 16 učenika, 20 studenata i 3 nadarena studenta.

U navedenom razdoblju, a sukladno programu javnih potreba u kulturi Općina je financirala redovnu djelatnost Općinske knjižnice Krapinske Toplice.

Sukladno Godišnjem planu raspisivanja javnih natječaja ili poziva za sufinanciranje programa, projekata i manifestacija koje provode udruge za 2018.g. za dodjelu sredstava iz Proračuna Općine za 2018.g., u mjesecu veljači raspisan je javni natječaj za 2 prioritetna područja: za prioritetno područje kulture ukupna vrijednost natječaja iznosila je 100.000,00 kuna, a za prioritetno područje društveno-socijalnog razvoja ukupna vrijednost natječaja iznosila 80.000,00 kn. Rok za podnošenje prijedloga programa ili projekta bio je 30 dana, odnosno do 16.03.2018.g. Na javni natječaj svoje prijave dostavilo je 10 udruga i to 4 udruge za prioritetno područje 1 i 6 udruga za prioritetno područje 2. Nakon provedenog postupka otvaranja prijava i provjere ispunjavanja propisanih uvjeta, utvrđeno je da od deset prijavitelja jedan prijavitelj ne ispunjava uvjete, te je prijava odbijena. S ostalim prijaviteljima sklopljeni su Ugovori o sufinanciranju programa.

Za sufinanciranje djelatnosti udruga u kulturi, prioritetno područje 1, sklopljeni su ugovori sa sljedećim udrugama: KUD Zlatko Baloković (50.000,00 kuna), Udruga Sv. Juraj Jurjevec (15.000,00 kuna), Puhački orkestar Selno (25.000,00 kuna) i Udruga žena Vrtnjakovec (10.000,00 kuna).

Za sufinanciranje udruga prema prioritetnom području 2 – sklopljeni su ugovori sa sljedećim udrugama: Lovачko društvo „Fazan“ (15.000,00 kuna), Općinska udruga umirovljenika Krapinske Toplice (12.000,00 kuna), Društvo „Naša djeca“ Krapinske Toplice (16.500,00 kuna), Sportsko društvo Mala Erpenja (15.000,00 kuna) i Kubure Male Erpenje (15.000,00 kuna).

Za financiranje javnih potreba u sportu, sukladno Programu, sklopljen je ugovor sa Sportskom zajednicom o sufinanciranju rada zajednice i sportskih udruga. Sportska zajednica Općine provela je javni natječaj za dodjelu sredstava sportskim udrugama. Sportskoj zajednici za 2018.g. dodijeljena su sredstva u iznosu od 200.000,00 kuna.

#### 4. CIVILNA ZAŠTITA I ZAŠTITA OD POŽARA

U skladu sa osiguranim sredstvima u Proračunu Općine sklopljen je Ugovor sa Vatrogasnom zajednicom Općine Krapinske Toplice o financiranju djelatnosti u 2018.g. na iznos od 370.000,00 kuna, te prva izmjena Ugovora u kojem su sredstva uvećana za 50.000,00 kuna, odnosno ukupan iznos za sufinanciranje iznosi 420.000,00 kuna.

U Proračunu Općine za 2018.g. osigurana su i sredstva za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za izgradnju vatrogasnog doma za potrebe DVD-a Krapinske Toplice.

Na temelju zahtjeva DVD-a Čret dana je suglasnost na imenovanje zapovjednika i zamjenika zapovjednika.

Tijekom izvještajnog razdoblja proveden je inspekcijski nadzor od strane Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Samostalne službe za inspekcije i to od strane vatrogasnog inspektora, u svrhu provedbe obveza sukladno Zakonu o vatrogastvu, te inspektora zaštite i spašavanja. Posebne napomene vatrogasnog inspektora odnose se na potrebu planiranja više sredstava u proračunu Općine za obavljanje vatrogasne djelatnosti na području Općine.

U mjesecu svibnju, temeljem poziva Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Područni ured Krapina, provedeno je osposobljavanje članova Stožera civilne zaštite Općine.

Pokrenut je postupak za izradu Procjene rizika od velikih nesreća za područje Općine Krapinske Toplice.

## 5. PROGRAM POLJOPRIVREDE I VETERINARSKO-HIGIJENIČARSKA SLUŽBA

Sukladno Programu potpore poljoprivredi na području Općine za 2018.g. u mjesecu ožujku objavljen je Javni poziv za podnošenje zahtjeva za dodjelu potpora male vrijednosti za subvencioniranje umjetnog osjemenjivanja krava plotkinja i krmača i nabave trajnih sadnica i loznih cijepova.

Do 30.06.2018.g. na javni poziv dostavljeno je ukupno 12 zahtjeva ( 3 za nabavu trajnih sadnica i 9 za umjetno osjemenjivanje).

Nastavljen rad poljoprivrednog redara, koji je temeljem prijave građana ili po službenoj dužnosti razmatrao 52 zahtjeva vezano na zapušteno zemljište, te uputio vlasnicima/posjednicima opomene i tri rješenja.

Za obavljanje poslova veterinarsko-higijeničarske službe u 2018.g. sklopljen je ugovor sa Veterinarskom stanicom Zlatar-Bistrica,d.o.o., sklonište za životinje „Luč zagorja“ Bistrička cesta 2, Konjščina. Poslovi obuhvaćaju pružanje usluge zbrinjavanja napuštenih i izgubljenih životinja, uklanjanje lešina pasa i mačaka na području Općine ( sa javnih i državnih cesta) i zbrinjavanje lešina divljih životinja. Na taj je način Općina osigurala i provođenje zakonske obveze prema odredbama Zakona o zaštiti životinja, a koja se odnosi na osiguravanje skloništa za napuštene pse i mačke.

## 6. TURIZAM

I u 2018.g. nastavljeno je sufinanciranje rada i programa Turističke zajednice Općine Krapinske Toplice sukladno planiranim sredstvima u Proračunu Općine.

Turistička zajednica područja Srce Zagorja, kao nositelj projekta „Brendiranje i labeling turističke destinacije Srce Zagorja“ i projekta „Razvoj cikloturizma u Srcu Zagorja“ prijavila je oba projekta na Javni poziv Hrvatske turističke zajednice za potporu turističkim zajednicama u turistički nerazvijenim područjima u 2018.g.. Općina Krapinske Toplice, kao jedan od osnivača Turističke zajednice područja Srce Zagorja, kao i ostali osnivači, potpisala je Ugovor o sufinanciranju oba projekta. Projekt razvoja cikloturizma sufinancira se u iznosu od 5.000,00 kuna, a projekt brendiranja u iznosu od 2.000,00 kuna.

U veljači je Općina Krapinske Toplice bila domaćin 1. međunarodne radionice o turizmu Novog puta svile. Radionica je održana u Villi Magdalena uz prisustvo predstavnika kineskih turoperatora i četrdesetak hrvatskih turističkih djelatnika zainteresiranih za suradnju s Kinom.

U lipnju sam predvodio hrvatsku delegaciju na Forumu o turizmu u Ningbou, gdje sam u centralnom dijelu predstavio turističku ponudu Hrvatske, a na tzv. Mayors Forumu predstavio sam potencijal Krapinskih Toplica kao destinacije zdravstvenog turizma.

Sudjelovao sam u radu Odbora za turizam Krapinsko-zagorske županije.

## 7. OSTALI POSLOVI

### 7.1. PRIJAVA PROJEKATA NA NATJEČAJ

U prvom polugodištu 2018.g. prijavili smo sljedeće projekte:

1. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike- Program informativno-izobraznih aktivnosti o održivom gospodarstvu otpadom, za projekt „Održivo gospodarstvo otpadom u Pregradi i Krapinskim Toplicama“, odobrena bespovratna sredstva u iznosu od 483.907,26 kuna. Vrijednost projekta 569.302.666 kuna;
2. Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenje – Prijava na javni poziv za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog

gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2018.god. Prijava za projekt „Izgradnja energetske učinkovite i LED javne rasvjete“ – odobrena sredstva u iznosu od 116.000,00 kuna;

3. Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja - Prijava na javni poziv za sufinanciranje projekta sanacije klizišta u 2018.god. – prijavili smo dva klizišta koja ugrožavaju obiteljske kuće (Polančćak i Kozina) – odobrena su bespovratna sredstva u visini od 140.000,00kn (tražili smo 250.000,0kn) za sanaciju klizišta uz obiteljsku kuću Kozina u Topličkoj ulici.
4. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije - Prijava na javni poziv za sufinanciranje projekta u 2018.god. prema programu podrške Regionalnom razvoju. Prijava za projekt modernizacije nerazvrstanih cesta na području Općine Krapinske Toplice u 2018.god. – odobrena su bespovratna sredstva u visini od 300.000,00kn (tražili smo 550.000,0kn).
5. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije Prijava na javni poziv za sufinanciranje projekta u 2018.god. prema programu podrške Regionalnom razvoju – prijavili smo projekt uređenja pješačke staze u centru naselja Krapinske Toplice-Ulica A. Mihanovića (tražili smo 600.000,0kn ili 35% vrijednosti projekta). Sredstva nisu odobrena.
6. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost- prijava na javni poziv Fonda za projekt nabave spremnika za otpad ( u sklopu Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ 2014-2020. – prijava prihvaćena. Postupak nabave provesti će Fond, a Općina će u izvršenju programa sudjelovati sredstvima u visini 15% troškova, a do 85% troškova financira se iz Operativnog programa konkurentnost i kohezija i od strane Fonda. Na taj način nabaviti će se komposter za bio otpad od 200 l (480 kd) i 400 l (279 kd), spremnici za papir i plastiku od 240 l (1288 kd) i spremnici od 1100 l (100 kd);
7. Hrvatska turistička zajednica: prijava na javni poziv za potpore projektima turističkih inicijativa i proizvoda na turistički nerazvijenim područjima u 2018 – prijava izvršena za projekt „Obnova pješačke staze Zašat u Krapinskim Toplicama“. Vrijednost projekta 620.000,00 kuna. Sredstva nisu odobrena.

#### 7.2. JAVNI RAD Provedba mjera iz Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja

U prvom polugodištu 2018.g. Općina se uključila u provedbu mjera iz Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja kojeg provodi Hrvatski zavod za zapošljavanje, kroz program javnih radova. Program javnih radova je mjera zapošljavanja koja se temelji se na društveno korisnom radu, kojoj je cilj uključiti nezaposlene osobe u program aktivacije na poslovima društveno korisnog rada. U programu „ Turističke i kulturne manifestacije u 2018.g., zaposleno je 6 osoba i to 5 osoba na puno radno vrijeme na 6 mjeseci i jedna osoba na pola radnog vremena na 9 mjeseci. Program je financiran u 100%-tnom iznosu od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

#### 7.4. NABAVA

U razdoblju od 01.01. do 30.06. 2018.g. provedeni su sljedeći postupci nabave:

1. **Javna nabava:** postupak za izgradnju reciklažnog dvorišta ( ugovor sklopljen s tvrtkom GETEHNKA d.o.o., Selca, vrijednost ugovora 3.041.513,44 bez PDV-a),

2. Postupci jednostavne nabave procijenjene vrijednosti jednake ili veće od 70.000 do 200.000,00 odnosno 500.000,00 kuna: 2 postupka : nabava električne energije (ugovor-HEP OPSKRBA, Zagreb), stručni nadzor nad izgradnjom reciklažnog dvorišta (ugovor-BOLD d.o.o., Zagreb)
3. Javni poziv za dostavu ponude za održavanje komunalne infrastrukture – proveden javni poziv za obavljanje komunalnih poslova: nabava kamenog materijala, održavanje nerazvrstanih cesta, uklanjanje granja i šiblja-malčanje, održavanje oborinskih kanala (grabe) u svrhu sklapanja Ugovora o obavljanju komunalnih poslova. Za obavljanje navedenih komunalnih poslova sklopljeni su ugovori s odabranim ponuditeljima i to: za nabavu kamenog materijala- NPT, Anđelko Krištofić; za održavanje nerazvrstanih cesta, i uklanjanje grmlja i šiblja sa obrtom KRT Vrtnjakovec 106, Vjekoslav Filipaj , a za održavanje oborinskih kanala sa obrtom GMT, Vrtnjakovec 106, Dario Filipaj

#### 7.5. IZDAVANJE RAZNIH AKATA

U prvom polugodištu 2018.g. izdavana su razna rješenja i drugi akti, najviše na zahtjev stranaka:

- rješenja o visini naknade za legalizaciju
- rješenja o visini komunalnog doprinosa
- rješenja o ostvarivanju prava iz socijalne skrbi ( jednokratna naknada, pomoć za novorođeno dijete)
- odobrenja o korištenju javnih površina
- rješenja o zakupu javnih površina za postavljanje kioska
- očitovanja o usklađenosti glavnog projekta s propisima
- izdane potvrde o posebnim uvjetima građenja
- izdana uvjerenja o korisniku grobnog mjesta
- izdana odobrenja o uređenju grobnog mjesta
- razne suglasnost i uvjerenja.

#### 7.6. ORGANIZIRANJE PARKIRANJA, PROMETNO REDARSTVO

U 2018.g. nastavljena je naplata parkiranja na parkirališnom mjestu kod Župne crkve, prodajom mjesečnih i godišnjih karata. U razdoblju od 01.01. do 30.06.2018.g. ostvaren je prihod u iznosu od 11.850,00 kuna. U navedeni iznos nije uračunata uplata koja je izvršena krajem 2017.g. za kupnju 15 godišnjih karata, a čiji je rok važenja do 31.10.2018.g.

Krajem 2017.g. proveden je postupak za prijam u službu na neodređeno vrijeme za obavljanje poslova komunalnog/prometnog redara, a komunalni/prometni redar započeo je s radom 08.01.2018.g. U svrhu obavljanja poslova prometnog redara odnosno poslova upravljana prometom te nadzora i premještanja nepropisno zaustavljenih i parkiranih vozila, zaposleni službenik uključen je u program osposobljavanja odnosno tečaj prometnih redara koji vodi MUP, Ravnateljstvo policije, Policijska akademija u Zagreba, te tečaj uspješno završio u mjesecu ožujku.

U obavljanju poslova prometnog redara u izvještajnom razdoblju prometni redar izdavao je pisana upozorenja o nepropisnom parkiranju, s ciljem prevencije, a ne kažnjavanja za nepropisno parkiranje.

Tijekom izvještajnog razdoblja proveden je inspekcijski nadzor od strane Policijske uprave Krapinsko-zagorske, Služba policije, a vezano za rad prometnog redara. U postupku inspekcijskog nadzora nisu utvrđene nepravilnosti u radu prometnog redara.

## 7.7. UREDSKO POSLOVANJE

Svi predmeti u rješavanju evidentirani su prema propisima o uredskom poslovanju i nalaze se u pismohrani Općine Krapinske Toplice. Uredsko poslovanje vodi se u „Uredu bez papira“, a u razdoblju od 01.01.do 30.06.2018.g. evidentirano je 594 predmeta (481 neupravnih i 113 upravnih predmeta).

U okviru redovne djelatnosti Općine odnosno upravnog odjela obavljane su i sve druge svakodnevne zadaće kao što su kontakti s građanima, poslovi oko utvrđivanja i naplate komunalne naknade, naknade za grobna mjesta, komunalnog doprinosa, naknade za legalizaciju, uviđaji na terenu zbog prijave raznih problema vezano uz održavanje cesta, održavanje javne rasvjete, izgradnju vodovodne mreže, održavanje poljoprivrednog zemljišta.

## 7.8. PRIPREMA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA I RADNIH TIJELA

U razdoblju od 01.01. do 30.06.2018.g. održane su sljedeće sjednice:

1. OPĆINSKO VIJEĆE: 4 sjednice ( 29.01., 05.04., 11/05 i 11.06.), sa 36 točaka dnevnog reda;
2. ODBORI OPĆINSKOG VIJEĆA:
  - Odbor za financije i proračun – 4 sjednice
  - Odbor za statut i poslovnik – 5 sjednica
3. Socijalno vijeće – 2 sjednice, sa ukupno 26 točke dnevnog reda ( od čega 22 zahtjeva za jednokratnu novčanu naknadu, 2 zahtjeva za poklon bon za nabavu prehrambenih proizvoda, ostalo-izvješća)
4. Povjerenstva za provođenje natječaja za dodjelu sredstava udrugama ( Povjerenstvo za otvaranje prijave i utvrđivanje ispunjavanja propisanih uvjeta natječaja; Povjerenstvo za ocjenjivanje prijavljenih programa/projekata i Povjerenstvo za odlučivanje o prigovoru)
5. Povjerenstvo za nabavu – 12 sjednica (reciklažno dvorište, nabava električne energije i ponovljeni postupak, nadzor-radovi na izgradnji reciklažnog dvorišta), komunalne djelatnosti: nabava kamenog materijala, održavanje nerazvrstanih cesta, malčanje i održavanje oborinskih kanala-grabe i ponovljeni postupci).

Ovo izvješće ne sadrži financijske pokazatelje budući da su isti iznijeti u prijedlogu Odluke o polugodišnjem obračunu Proračuna Općine Krapinske Toplice za 2018. godinu i obrazloženju uz prijedlog Odluke.

Općinski načelnik:  
Ernest Svažić

